Kuulutus   
Forssan ja Koijärven hautausmailla on ryhdytty Kirkkolain 17 luvun ja Hautaustoimilain 14 § mukaan säädettyihin toimenpiteisiin koskien hautaoikeuden päättymistä ja hautamuistomerkkien poistamista kyseisiltä haudoilta. Vuoden 2019 kuulutusmenettely koskee Forssan ja Koijärven hautausmaiden kaikkien osastojen hautapaikkoja, joiden hautaoikeusaika on päättynyt 2018. Hautakirjanpidosta löytyi yhteensä 52 kuulutettavaa hautaa, joiden hallinta-aika on päättynyt vuoden 2018 loppuun mennessä. 
Hautaoikeuden haltijalle tai muulle, jolla on oikeus tulla haudatuksi hautaan, tarjotaan mahdollisuus jatkaa haudan hallinta-aikaa voimassa olevan hinnaston mukaisesti (Kirkkolaki 17 luku 2 §). Hautaoikeuden haltijoille, joiden yhteystiedot löytyvät hautakirjanpidosta on lähetetty kirje. Lisäksi annetaan kuulutus paikallisessa lehdessä yleismaininnalla, jossa mainitaan hautausmaan osasto, missä kyseisiä hautoja sijaitsee ja mihin mennessä lunastus tulee suorittaa. Kuulutus laitetaan toukokuun aikana myös haudoille, joiden haltijaa emme ole tavoittaneet kirjeitse. Haudalla olevasta kuulutusmerkistä löytyy ohjeet hallinta-ajan jatkamiseksi.
Luettelo päättyneistä hautaoikeuksista on nähtävissä seurakuntatalon ilmoitustaululla, hautausmaan huoltorakennuksen ulko-ovessa ja seurakunnan kotisivuilla. Hautaoikeuden haltijaa pyydetään ottamaan yhteyttä 31.10.2019 mennessä hallinta-ajan jatkamiseksi hautausmaanhoitaja Mari Lehtoon 050-5756646 tai mari.lehto@evl.fi. Otamme mielellämme vastaan myös ilmoituksen mikäli ette halua hautaoikeutta jatkaa.
Lunastamatta jääneet haudat palautuvat seurakunnalle ilman erillistä ilmoitusta 31.12.2019. Seurakunta menettelee palautuneiden hautapaikkojen ja niillä olevien muistomerkkien suhteen hautausmaan käyttösuunnitelman mukaisesti. Muistomerkki on poistettava palautuneelta haudalta 3 vuoden kuluessa tai seurakunta poistaa sen. Hautamuistomerkin poistamisesta haudalta on aina sovittava seurakunnan kanssa. 
Forssassa 18.2.2019 

Forssan seurakunnan kirkkoneuvosto
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